

中共永康市委主办

2023年5月

癸卯年三月十五

星期四

04

87110110

永康日报



24°C ~ 32°C



掌上永康客户端

市领导在督查安全生产、消防安全和文明卫生城市创建工作时强调 一刻不停 一丝不苟 一抓到底 切实提升本质安全水平和全民文明素养

除险保安进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 融媒记者 徐敏) 4月29日上午,市委书记章旭升以“四不两直”方式赴东城街道、象珠镇、花街镇督导检查安全生产、消防安全和文明卫生城市创建工作。他强调,要树牢“风险就在身边、隐患就是事故”的工作理念,聚焦重点难点,以“一刻不停、一丝不苟、一抓到底”的决心和态度,全力以赴抓紧抓实安全风险隐患大排查大整治、文明卫生城市创建等工作,切实提升本质安全水平和全民文明素养,筑牢高质量发展根基。市领导董国华、郑云涛、施礼干分别参加。

当日,三千客工贸公司已开展消防通道顶棚自拆作业。拆除现场,企业负责人说,有关部门来排查安全风险隐患,是为了帮助企业做好安全生产工作,而不是挑刺,他对此表示欢迎和感谢。章旭升指出,企业是企业安全生产的第一责任人,他的安全意识关系到企业的发展、员工的生命,一定要把标准牢牢记在心里、把工作紧紧抓在手上,持续深入开展安全风险自查自纠,坚决防范遏制安全生产事故发生。

在海华工具、富宇工具、纳利工贸等企业,章旭升一行走进生产车间、物料仓库,仔细检查消防设施设备配备、安全生产管理制度落实情况,随机抽查询问消

防设备使用、应急状况处置等应知应会掌握情况,对消防通道堵塞、现场管理混乱、违规搭建违规作业等问题,要求企业把安全摆在首位,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,第一时间对安全隐患进行深入研究,一项一项查实查细、整改到位,强化企业职工安全培训,经常性开展应急演练,确保企业生产安全运行平稳。

宝井五金制品厂系“一厂多租”企业,厂区内曾存在“三合一”的重大安全隐患,目前已经整改。章旭升现场调阅有关资料,就突击检查结果与前期镇级排查结果进行比对,了解掌握企业主体责任、部门和属地监管责任落实情况,要求宗地企业和承租企业要切实担起主体责任,严格落实安全管理制度和安全生产技术保障措施,进一步提高安全生产意识和管理水平,认真抓好安全隐患排查治理,守牢安全底线。

检查中,章旭升强调,安全这根弦一刻也不能放松,各级各部门要坚决扛起如山使命、如磐责任,把安全风险隐患大排查大整治作为重中之重,切实把各项工作抓实抓细抓到位。要强培训,在开展企业、群众性宣教的同时,加强机关干部的安全生产专业知识教育学习,使之真正成为安全生产的行家里手,更好指导企业做好风险隐患排查整改。要明标准,借鉴疫情防控“清村扫楼”做法,以“清园扫企”的方式全量归集风险隐患,明确风险隐患分级标准和整改规范,严

格落实重点场所、重大隐患清单和问题隐患“双重交办、双重督办”机制,确保隐患全面清零。要重统筹,持续加快基础设施完善,加强精细化管理,强化工作统筹协调、依靠群众合力攻坚,从严从实督查考核,层层发动、精准施策,下足“绣花”功夫,高效落实风险隐患闭环整改,高标深化文明卫生城市创建,探索形成标本兼治、常态长效的经验做法,将治理效能转化为发展实效。

4月29日上午,市委副书记、市长胡勇春带队以“四不两直”方式赴西城街道督导检查安全生产和消防安全工作。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,坚决守牢安全稳定底线红线,全面排查整治各类风险隐患,全力保障城市安全有序运行。市领导章锦水、谢纯参加。

上午10时不到,宝龙广场商业综合体已人潮涌动,节日氛围浓厚。胡勇春走进超市、密室逃脱、影院等经营场所,认真检查消防器材配备、疏散通道设置、应急预案制定等情况,随机抽查了餐饮场所的食品安全、燃气使用安全等情况。他指出,商场是群众购物、休闲、娱乐的综合性场所,在抓好经营激发消费活力、满足群众多元化消费需求同时,要加大安全管控,做好应急处置,严防火灾、踩踏等安全事故发生。餐饮场所要严格规范燃气使用管理,规范食品采购和储存程序,严守消防安全和食

品安全底线,确保让食客吃得放心、吃得安心。

来到超越电竞酒店,胡勇春对是否落实实名制登记,消防设施是否正常等情况进行全面检查,要求酒店负责人增强安全意识,不断规范各项管理规定,严禁接纳未成年人进入网吧上网,营造安全、文明、和谐的网络环境。

在鸿运实业公司,胡勇春深入生产车间、危化品仓库、员工宿舍等地,一边了解企业生产经营情况的同时,一边开展企业安全生产大体检,会同相关部门集中会诊、找准病灶、精准开方。他叮嘱企业要重视体检报告,落实安全生产主体责任,不断提高本质安全水平。

当日,胡勇春还实地检查了锐宇工贸公司、姚家垄地块地质灾害点。他指出,安全工作是一项系统工程,需要全社会的高度重视、共同推动。各地各部门务必把安全工作摆在突出位置,坚持实干担当,精准防控风险,做到守土有责、守土尽责,切实抓好除隐患、补短板、护平安各项工作,用心用情用力守护群众生命财产安全和维护社会大局和谐稳定。

畅叙桑梓情意 共绘共富图景

舟山镇乡情恳谈会上演乡贤与家乡的双向奔赴

聚天下丽州英才 创世界五金之都

本报讯(融媒记者 徐敏) 5月1日下午,舟山镇文化站内乡音袅袅。10多位舟山镇籍的优秀儿女齐聚一堂,共游家乡故地,畅叙桑梓情谊,共绘共富图景。

在舟山镇乡情恳谈会现场上演了乡贤与家乡的双向奔赴。市领导胡勇春、施礼干、胡维伟出席。

浙中舟山,里白碧端。地交两州,岭分三江。作为全市唯一不发展工业的山区乡镇,舟山镇勇做“绿水青山就是金山银山”的坚定践行者,依托“绿”得名副其实、“红”得不虚传的独特优势,强化产业支撑和自我造血,聚力构建差异化文旅产业发展格局,打造水源保护区共同富裕的“舟山模式”,不断打响秀水舟山宜居、宜业、宜游的金名片。

舟山镇文旅产业发展风帆劲的背后,离不开乡贤热忱回报家乡的拳拳情谊。特别是4年多前成立的舟山镇乡贤联谊会,既为舟山籍优秀儿女系上了忆乡愁、叙乡情的情感纽带,也为秀水舟山高质量发展搭建了聚贤智、引贤资的平台载体。此次举行的乡情恳谈会就是其中最好的诠释。

在听取舟山镇相关工作介绍后,与会乡贤围绕“飞地抱团、文旅融合、农创提低、惠民共富”等主题踊跃发言,怀揣回报家乡的情怀,以独特的视角、丰富的阅历、长远的眼光为助力家乡发展献计献策。国家发展改革委就业司司长应雄直抒胸臆,从共同富裕联合体、企业员工创富体聊到“两进两回”和“四千精神”,并结合家乡发展实际,有针对性地提出了致富果、致富飞地、致富林、企业共富工坊、致富蜗牛、五彩石国和“博士之家”7大项目的意见和建议。他希望乡贤能人

充分发挥各自优势潜力,当好“参谋员”和“宣传员”,多为家乡发展出谋划策、添砖加瓦。

市委副书记、市长胡勇春对与会乡贤百忙之中回到家乡,关心支持家乡事业表示感谢。他从自然禀赋优越、旅游资源丰富,人文底蕴深厚、红色资源丰富,人杰地灵、人才济济3个方面评价了舟山镇的特色。他指出,舟山镇要用心搭好乡贤平台,积极发挥乡贤优势,做到聚贤有方、用贤有效,为打造共同富裕舟山样板做深做实“点石成金、柿柿如意、两山共建”等文章。他希望广大乡贤一如既往地爱永康爱舟山,多联系多走动,常回家看看,多提提建议,共同为建设“世界五金之都”品质活力永康蓄力赋能。

当日,与会人员集体参观了黄文虎院士纪念馆,舟山镇举行了“博士之家”授牌仪式。

我市山海协作工作获 省考 单项优秀

永康农商银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 亩均英雄贷 信用贷未来 —

杭州亚运会
倒计时 142 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
142 Days

永康移动用户
视频会员低至 8.3 元/月
随心选会员 标准资费15元/月
扫码办理

乐业永康 永康安薪
拖欠工资, 请拨热线电话:
12345
永康市根治欠薪工作领导小组办公室

传媒集团广告运营部
地址: 广电路168号
热线: 0579-87332168
0579-87138766